

„Po boku Matoviča zavádzal nebezpečné testovanie a očkovanie“

infovojna.bz/article/sns-vyzvala-mikasa-na-bezodkladne-odstupenie-z-funkcie-hlavneho-hygienika-za-to-co-navyvyvadzal-pocas-covidizmu

Prošetření managementu během Doby covidové je podle poslance za SNS a nového vládního zmocněnce MUDr. Petra Kotlára objednávka společnosti. Varoval, že v případě opakování pandemie by dosud nastavená pravidla a hegemonický přístup mohly mít pro Slovensko katastrofální následky. Odmítl i totalitní způsob vedení této traumatizující doby ze strany WHO.

Koaliční Slovenská národní strana (SNS) vyzývá hlavního hygienika Slovenské republiky Jána Mikase, aby bezodkladně odstoupil ze své funkce. Mikasa považují národníci za symbol nezvládnutí boje s pandemií COVID-19.

"Ján Mikas bok po boku s Igorem Matovičem spoločne zavádzali neprehľadné nebezpečné testovanie a očkovanie. Jan Mikas musí neprodleně ve své funkci skončit," uvedla SNS.

"Je zřejmé, že období Covidu vláda v čele s Matovičem nezvládla, jakož i řešení předmětné situace. Nesmíme opomenout bezbřehé utrácení peněz, chaotické řízení státu, kterému Jan Mikas asistoval. Tak jak musel z funkce odejít Igor Matovič, musí neprodleně skončit i Mikas konstatovali národníci.

"V případě, že nevyvodí svou zodpovědnost za předchozí tři roky, SNS požádá na nejbližší koaliční radě ministryni zdravotnictví Zuzanu Dolinkovou (Hlas-SD), aby Mikase odvolala," dodali národní tiskové v tiskové zprávě.

Zdůraznili zároveň, že postup státu a management protipandemických opatření v covidovém období je třeba prošetřit.

Hlavní hygienik SR Ján Mikas se nebude bránit šetření managementu pandemie COVID-19. V dané souvislosti poskytl plnou součinnost Generální prokuratuře (GP) SR i Nejvyššímu kontrolnímu úřadu (NKÚ) SR. Uvedl to pro TASR v reakci na výzvu koaliční Slovenské národní strany (SNS), týkající se jeho odstoupení.

"Jsem otevřený a nebráním se šetření managementu pandemie COVID-19 ze strany GP SR, NKÚ SR a zmocněnce vlády SR pro prověření procesu řízení a managementu zdrojů během pandemie COVID-19," konstatoval Mikas. Upozornil zároveň, že vládní zmocněnec Peter Kotlár ho zatím nekontaktoval.

Hlavní hygienik považuje vynášení účelových rozsudků před řádným prověřením za nekorektní. Vnímá to jako další útok nejen na sebe, ale i jeho kolegy a další odborníky, kteří se snažili, aby byly dopady na zdraví a životy občanů SR během pandemie co nejmenší. ***"Neodešel jsem proto, že jsem byl při pandemii a setrval jsem při jejím řešení. Ani dnes zbaběle neutíkám před otázkami, které je třeba z odborného hlediska zodpovědět a nadále snáším i osobní útoky,"*** dodal Mikas.

Poslanec za SNS MUDr. Peter Kotlár se v polovině ledna 2024 stal zmocněncem vlády SR pro prověření procesu řízení a managementu pandemie Covid-19. **„Poukážeme na všechny otázky, které si běžný občan z toho období pamatuje, a na které jsme opakovaně upozorňovali, jak byly porušování lidských práv, nežádoucí účinky vakcín,“** přislíbil Kotlár.

Více v článku [ZDE](#) .

Zdroj: trend.cz (1) , (2) / [InfoVálka](#)

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:

Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

- **Anton Panák**2024-02-11 11:55:17

Výzva k odstoupení = zbytečné gesto bez účinku na odvolání.

- **rozoraná celina**2024-02-11 14:58:42

pan Panák .. co to třepete? pokud petice má 10 tisíc platných podpisů a dnes už má 6000, tak se tím musí zabývat parlament, když organizátor petice po kontrole platnosti hlasů předloží petici na min. vnitra na kontrolu platných hlasů a pak se uvidí, kdo za koho kope a zda má vláda podporu parlamentu a zda bude hrát pelegřiny s dolinkovou na všechny strany.

- **rozoraná celina**2024-02-11 14:59:49

www.peticie.com

- **Chu Yo**2024-02-11 11:57:51

Výborně a na koaliční radě není třeba Dolinkové ustoupit pokud by případně chtěla obézní bibendum podržet ve funkci!!! Je nehorázné, aby Mikas nadále bral cca 5000 € plat po tom všem, co napáchal během plandemie.

K doplnění:

1.



Watch Video At: <https://youtu.be/nphB4TYLlpE>

2.



Watch Video At: <https://youtu.be/jm1J0qWRR04>

- **Ludo Vít**2024-02-11 13:01:51
Třeba si říct komu (které straně) tato pozice patří. A tady je kamen problému. SNS začíná mluvit o jiných resortech. Toto je začátek rozpadnutí koalice. Ať je požadavek jakýkoliv. Nikdo Danku z ostatních stran nežadá odstoupit za semafor.
 - **rozoraná celina**2024-02-11 14:42:14
tam, kde selhává systém nastupuje včelař.
 - **Milan Gaburec**2024-02-11 15:00:08
proč lžeš???
 - **rozoraná celina**2024-02-11 15:06:30
danko má odstoupit za semafor a proč neodstoupí mikas za genocídu?
- **Tady Jsem**2024-02-11 15:05:37
Nikto ho ešte nekontaktoval? Kde skončili teda tie všetky trestné oznámenia na Mikasa? Možno u spiacej Ruženky - Žilinku?